



Интервью руководителя следственного управления СК России по Владимирской области в преддверии Дня образования СК России



15 января свой профессиональный праздник отметят российские следователи. В этот день в 2011-ом году был образован Следственный Комитет. Гостем нашей студии стал Артём Кулаков, руководитель регионального Управления Следственного Комитета.

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1757790>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
